or: Mpasutenbcteo XMAO (Ynp. aok. obecneyeHns Annapata l'ybepHaTopa)

OTtnpaBneHo: 9 unoHA 2023 r. 14:23
Komy: fopbauyesa Mapus EBreHbeBHa
Tema: FW: OTKpbiTa pernctpaumna Ha V ®egepanbHoin dopym SMART AGRO

Ha 3abo3naesa

From: digital@comnews.ru [mailto:digital@comnews.ru]

Sent: Friday, June 9, 2023 2:04 PM

To: Npasutenbctso XMAO (Ynp. aoK. obecneyeHns AnnapaTa NybepHaTopa) <Gov@admhmao.ru>
Subject: OTKpbiTa pernctpauns Ha V PepepanbHoii dopym SMART AGRO

L =— 1

YBaxaeMble konneru, nHpopmmnpyem Bac 06 odmumnansHOM OTKPbITUN
pernctpaumm Ha V UT-goopym arponpomMblLLieHHOro komnsekca Poccun
- «Smart Agro: LludpoBas tpaHcdhopmaumsa B AlNK».

Data: 02 Hos6psa 2023 r.
MecTo npoBeaeHus: VIHXUHUPUHIOBLIN LIEHTP TUMNPA3EBCKON
Akagemumn (Mockea, yn. bonbliaa Akagemunyeckas a. 44, ctp. 4)

YyacTtue ans arpoxonguHros, npeanpuaTnic NnnLLEBON
npomblwneHHocTn, KOX, dheaepanbHbIX 1 permoHasnbHbIX MUHUCTEPCTB
1N BEOOMCTB, perysimpyroLmx opraHoB, rOCCTPYKTyp becnnatHoe
(Npn perncTpaumm BblbpaTb CTaTyC «rOCTb OpraHn3aTopa).

MeponpusiTne npegycmMmaTpmBaeT BO3MOXHOCTb OYHOIO N OHMamnH-
ydactus. TpaHcnaumsa ans cnywarenen nponaeT Ha canTte npoekTa.

PETMCTPALUA NMPOrPAMMA
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OcHoOBHble TeMbl hopyma:

- Undpposumsaums AlNK B HOBbIX peanusix: Kypc Ha LmndpoBom
cyBepeHuTeT

- Undpposasga TpaHcopmauma pacTeHneBoCcTBa U XKMBOTHOBOACTBA B
YCNOBUSAX TEXHOSTOIMYECKOro CyBEPEHUTETA: NPaKTUKA OTEYECTBEHHbIX
peLleHnn

- MuweBas n nepepabaTbiBaloLiasi MPOMbILLIEHHOCTU: KOPNOpaTUBHbIE
MHAOPMALIMOHHbIE CUCTEMbI, YNpPaBreHne AaHHbLIMWU, KOPnopaTUBHbIE
CeTW CBA3N - MUTPUPYEM Ha OTe4YeCTBEHHOEe

- Undpposnsaums normctukun, cMcTeMbl 3aKynokK, NOCTaBOK U CObITa B
AlK

- Undpoposumsaums AlK. 10 net cnycts

XoTuTte pacckasaTb 0 CBOEM peLleHUU UNu NpeacTaBuUTb NPOEKT?
UHTepecyroT HOBbIE KITMEHTbl U BO3MOXHOCTU?

FoToBbLI K AE@MOHCTpaUMM pelleHUn Ha cTeHae?
MpuwnuTte, noxanyucra, 3anpoc B cBo6oaHon chopme, Bawu
nepcoHanbHbIN MEHeMKep CBAXKETCSA U noabepeT noaxoaaLUn
nakeT yyacTus.

CTATb NAPTHEPOM

Ayautopusa dopyma:
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NMocMoTpeTb, Kak npowen Smart Agro 2022

Xnéem Bac Ha chopyme 2 Hosa6pa 2023 r.!

NMporpamMmHbIN ODeneratbl n MapTHepckoe
KoMuTeT crnyLwaTenu Ha yyactume
TaTbsiHa MownceeBa: nsaTHOM OCHOBe NpuHa [nyxoBa:
moiseeva@comnews.ru Onbra [JoneHko: irina@comnews.ru
+7 (921) 322-48-50 od@comnews.ru +7 (926) 212-95-03

+7(916) 337-37-85

anCOGAMHHﬁTECb K HaM B coluMnalnbHbIX CeTAX.

Bbl nonyynnu aTo NnMCbMO, MOTOMY YTO NepefaBany CBOU KOHTAKTHbIE AaHHble
Ha carite ComNews nnn ComNews Conferences
Bbl Bcerga MoXxeTe 0TNUCATbCs OT NOSyYEHNUS PACCHINOK.

MocmoTpeTb Be6-Begcmo nncbmMa.
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